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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'mci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Pınar Yiğitoğullan
evlat edindiğim kızunm İçişleri Bakanlığı'nca kimliksiz bırakılması hakkında yardım talebiyle
müracaat ediyorum. 2017 doğumlu uluslararası koruma talebiyle BM case no: 414-17C40745
numaralı dosyayla Çorum mülteci kampına yollandığı süreçte evlat edinmeye karar verip,
annelik yapamayacağı mahkeme karanyla da hükme bağlanmış olan Faslı biyolojik anne ile
anneler arası anlaşma mahkemesi yoluyla İstanbul 17. Aile mahkemesinde 2020/66 dosya ile
başlayan mahkememiz karar no: 2021/594 evladun olarak hükme bağlanmış olan ve yıllardır
geçici mülteci kimlik numarası olan Talia Semra Khouloud ile yaşamaya
çalışırken sağlık, eğitim, seyahat gibi haklardan ya hiç ya da yüksek ücretlerle ancak
yararlanabilen kızımın nüfiısuma geçirmek için İçişleri Bakanlığı'na TC vatandaşlığı için
başvuruda bulunmuştuk. 2022 Mart ayında yaptığımız başvuru bu ay 5 yaşındaki kızımın 'milli
güvenliği tehdit' gerekçesi ile reddedildi. Evlat edinilme yoluyla oluşan doğal hakkın ve
çocuğun yüksek menfaati ilkesini yok sayan bu akıl dışı karar ile büyük mağduriyet
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yaşamaktayız. Bakanlığa idari dava açma yoltma başvursam da sürecin daha ne kadar bizi
kimliksiz yaşamak zorunda bırakacağım kestiremiyorum." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer bu iddialar doğruysa geçici mülteci kimlik numarasına sahip 5

yaşındaki Pınar Yiğitoğullan'mn kızı Talia Semra Khouloud'un vatandaşlık
başvurusunun reddedilmesinin gerekçesi nedir?

3. Pınar Yiğitoğullan'mn 5 yaşındaki kızı Talia Semra Khouloud'un vatandaşlık alması
'milli güvenliği tehdit' gerekçesiyle reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa 5 yaşındaki bir kız çocuğu hangi şekilde milli güvenliğe tehdit oluşturabilir?

4. Konu ile ilgili bakanlığmızm bilgisi var mıchr?
5. Son 10 yılda 18 yaş altmdaki kaç çocuk hakkında 'milli güvenliği tehdit' gerekçesiyle

vatandaşlık taleplerine ret karan verilmiştir?


